VARIANTA €. 4 - Konstrukéni schéma - pudorys [1:50]
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SPOJOVAC| a VYSKOVE OSAZENi VYLAMOVACICH _,
AKUSTICKE PRVKY: LIST (fezy C-C;D-D') [1:10] :
prvek pro akustické oddéleni ramen a podest pfes ozub (horni 137,5x90; 127,5x180) SCHOCK 250
ronsole typ F-V1-L1100 +1,675
+1,655 °
@ vylamovaci listy Max Frank STABOX typ STA 15B 12 20, dl. 1862,5mm (viz. stat. vypocet) =2
o N
(3) sparové desky SCHOCK Tronsole - typ L-420 (h=420mm; t=15mm) |_| 3
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Statické schéma + zatizeni - podélné rezy A-A'; B-B'
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? - STATICKY URCITE SCHEMA — Ize upravit na ptidorysny
pramét
10 - ozub je schopen natoceni a nepfenasi momentové sily
~ - pro oba fezy bude platit stejné schéma - jsou symetrické
frdyﬁn =15,36 kN/m
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Konstrukéni schéma - podélné
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rezy A-A'; B-B' [1:50]
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Statické schéma + zatizeni - pfi€né rezy C-C' az F-F'

REZY C-C'; E-E' (pro pruh podesty &. 1 - Sitky 465mm)

—d=hgp-c-3s=180-20-5=155mm — 3*d = 465mm

- reakce z ramene je rovna Vgq g @ pusobi na délku ramene 1,1m
— tedy liniové zatizeni fy 4 inacc.e) = 22,20/1,1 = 20,18 kN/m;
konzervativné toto zatizeni uvazujeme na celou délku prafezu -
zrcadlo neni tolik Siroké

fp d,lina(CE) =

fo.aiince) = 25,22 KN/m
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1/2 pd |in(C;E)*I =31 ,5 ki
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Med p(c:E).podp = (1/12)*F5 dinc:ey™1? = 13,14 kKNm
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MEd‘p(C;E)‘red,pole = (1/16)*fp d,lin(C; E)*I2 = 9,85 kNm

2

=20,18 kN/m
linb(C:E) = Tp,a"0,465 = 12,438*0,405 =

MEdeE ).pole — (1/24) pdllnCE) 2 = 6 57 kNm
KMEd,p(C;E),red,podp = (1/1 6) fp,d ||n% 9,85 kNm ‘@E)

REZY D-D'; F-F' (pro pruh podesty &. 2 - $itky 1457,5mm)
- pro tyto fezy uvazujeme zbyly, ramenem nepfitizeny pruh
podesty a zatiZzeni z toho vyplyvajici

- Sitka pruhu — 1862,5-465 = 1397,5mm

fp,d,lin(D;F) = fpyd*'l ,3975 = 12,438*1 ,4575
=18,13 kN/m

I R

2500

g - 22,66 kN

KMEGDDF podp = (1/12)*; g inose) 1% = 9,44 kKNm

MEq,p0;F)p0le = (1724)*F, 4iniF) *2=4,72 kNm

g\/MEdpDF ,red,podp = = (1/16)* fpdl% 7,08 kNm

= (1/16)*fp ¢ i) 1

=K 7777777

MEd,p(D;F) red,pole = =7,08 kNm



